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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia 

 
Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Zagospodarowanie terenu 

zielenią wraz z elementami małej architektury w Gminie Stawiguda”. 

Wyjaśnienia treści SWZ 

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia  
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej Pzp), 
Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane pytanie: 

 
Pytanie 1 
Proszę o wskazanie parametrów lub miejsca, w jakim znajdują się opisy budek, karmników dla ptaków 
oraz domków dla owadów.  
Odpowiedź: 
Hotel dla owadów: 

- budka do postawienia na słupku ( dopasowany do wielkości  budki, słupek stanowi komplet do 
budki),  
- budka zbudowana z drewna, 
- konstrukcja budki malowana nieszkodliwym dla owadów impregnatem, 
- wymiary zewnętrzny budki (wys. x szer. x dług.) – 30 cm x 23 cm x 20 cm (tolerancja wymiaru ±20%), 
- do wykonania należy wykorzystać materiały naturalne m.in.: kamienie, stare kafle, cegły, drewno, 
pnie, gałęzie, słoma, glina, suche liście, patyki, kora. W każdej budce należy zastosować 
różnorodność materiałów oraz różne rozmiary otworów przyciągają zróżnicowane gatunki owadów. 

Karmik dla ptaków: 
- stojący o konstrukcji drewnianej zabezpieczonej nieszkodliwymi środkami ochrony drewna, 
- wymiary karmika (wys. x szer. x dług.) – 134 cm x 45 cm x 38 cm ( tolerancja wymiaru ±10%), 

Budka lęgowa typu B: 
- z drewna, wymiary zewnętrzny budki (wys. x szer. x dług.) – 18 cm x 15 cm x 15 cm (tolerancja 
wymiaru ±10%), 
- konstrukcja drewniana zabezpieczona nieszkodliwymi środkami ochrony drewna 

Pytanie 2 
Proszę o poprawne umieszczenie przedmiarów dla danego zadania ( przedmiary są inaczej tytułowane 
co części zadań). 
Odpowiedź  
W dokumentacji przetargowej została wskazana ilość 12 zadań ( numeracja zadań od 6.1 - 6.12), 
dokumentacja pokompletowana została w folderze - dokumentacja projektowa oddzielnie dla każdego 
zadnia (od 6.1 - 6.12). Numeracja zadań wskazanych w tytule  przedmiaru nie odzwierciedla rzeczywistej 
numeracji zadań przyjętych w dokumentacji projektowej. Przedmiar robót stanowi element pomocniczy 
do wyceny. 
 
 Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stają się jej integralną częścią  
i są wiążące przy składaniu ofert oraz zostaną zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego pod 

adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/stawiguda, zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7  ustawy Pzp.  
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